



GMINA TŁUSZCZ

ul. Warszawska 10, 05-240 Tłuszcz
tel. 29 757 30 16
www.tluszcz.pl
[e-mail:zamowieniapubliczne@tluszcz.pl](mailto:zamowieniapubliczne@tluszcz.pl)

Tłuszcz, dnia 23.11.2015 r.

IR.271.1.1.2015.RD/3

Tel./faks (29) 777 52 59

Do Wykonawców pobierających SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **IR.271.1.1.2015** na: **Zakup energii elektrycznej**

Do dnia 23.11.2015 r. do zamawiającego wpłynęły pytania, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą” Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Załącznik do SIWZ - projekt umowy - § 5 - Z uwagi na możliwość zmiany w okresie obowiązywania umowy, Ustawy Prawo Energetyczne wraz z aktami wykonawczymi do ustawy skutkującymi wprowadzeniem dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów, Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 5 do treści: „Cena określona w ust.1 ulega zmianie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od ich wejścia w życie. Zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy.” Prosimy o uwzględnienie powyżej zmiany w pozostałych rozdziałach SIWZ.

Odpowiedź:

SIWZ, formularz oferty oraz istotne postanowienia umowy przewidują zmianę ceny jednostkowej za 1kWh brutto wyłącznie w przypadku zmiany stawki podatku VAT lub akcyzowego. Wykonawca jako podmiot profesjonalny dysponuje pełną i bieżącą wiedzą w zakresie obowiązków cenotwórczych, tym bardziej, iż zamówienia udziela się na okres 1 roku.

Pytanie 2

Załącznik do SIWZ - projekt umowy - § 8 ust. 3 - Mając na uwadze art. 6b ust. 2 Ustawy prawo energetyczne: „Przedsiębiorstwo energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzeżeniem art. 6c, dostarczanie paliw gazowych lub energii, jeżeli odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi lub za pobrane paliwo gazowe lub energię, co najmniej przez

okres 30 dni po upływie terminu płatności”, Wykonawca zwraca się o dostosowanie zapisu zawartego w § 8 ust. 1 zgodnie z treścią cytowanego artykułu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację §8.

Pytanie 3

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy?

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących dokumentów do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy
- dokument nadania nr NIP
- dokument nadania nr REGON
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa jednostka
 - dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przekaże niezbędne dane.

Pytanie 4

Informujemy, że planowane zmiany przepisów wykonawczych do Ustawy prawo Energetyczne nakładają na Sprzedawców energii elektrycznej dodatkowy obowiązek zakupu praw majątkowych, które wpłyną na końcową cenę energii elektrycznej. Na dzień dzisiejszy nie są znane ich procentowe wartości oraz daty wprowadzenia w życie. Z uwagi na to, że zmiany w prawie mogą nastąpić do końca roku to Sprzedawcy energii elektrycznej już na dzień dzisiejszy w cenie ofertowej uwzględniają ryzyko wprowadzenia ww. obowiązków. Jeżeli zatem jesteście Państwo zainteresowani otrzymaniem oferty, przedstawiającą najniższą w chwili obecnej cenę jednostkową energii elektrycznej oraz co za tym idzie najniższą możliwą cenę wykonania całości zamówienia, pomniejszoną o powyższe ryzyko, konieczna jest zmiana ust. 3 §5 Projektu umowy, na poniższy zapis:

„Zmiany cen są dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca informuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty”.

Odpowiedź:

SIWZ, formularz oferty oraz istotne postanowienia umowy przewidują zmianę ceny jednostkowej za 1kWh brutto wyłącznie w przypadku zmiany stawki podatku VAT lub akcyzowego. Wykonawca jako podmiot profesjonalny dysponuje pełną i bieżącą wiedzą w zakresie obowiązków cenotwórczych, tym bardziej, iż zamówienia udziela się na okres 1 roku.

Pytanie 5

Wnosimy o uzupełnienie Istotnych Postanowień Umowy o następujący zapis:

W przypadku skorzystania przez Klienta z prawa wypowiedzenia umowy Klient zostanie zobowiązany do zapłaty kary umownej, której wysokość wyznaczona będzie na podstawie wzoru określonego poniżej

$$W_o = (E_z - E_w) * (C_e - K)$$

Gdzie:

W_o – wysokość kary umownej (w przypadku wartości ujemnej przyjmuje się, że szkoda nie powstała)

E_z – wolumen energii zakontraktowanej przez Klienta,

E_w – wolumen energii wykorzystanej przez Klienta

C_e – cena energii określona w umowie obowiązującej w momencie naliczania kary umownej

K – aktualna wartość podatku akcyzowego + cena minimalna energii elektrycznej na rynku bilansującym określona w IRiESP + koszt obowiązków wynikających z prawa energetycznego obowiązującego w momencie naliczania kary umownej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru umowy.

Pytanie 6

Zwracamy się z zapytaniem czy zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej exel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłonił Wykonawca będzie potrzebował danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przekaze niezbędne dane.

Pytanie 7

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuści możliwość udzielenia Wykonawcy pełnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę stanowiącego załącznik do niniejszych zapytań? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru pełnomocnictwa.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Z up. Burmistrza
Waldemar Jan Banaszek
Zastępca Burmistrza